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est venu sous ma plume dans l'article précédent, j'en fais parties, il est regrettable de n'y pas trouver des matières
le sujet de la de l'importance de celle-ci, dont l'application se rapporte

Om11e r.xcu .- Uarithm'tique en questioni n'en parle aux Rentes Viagères. aux Assurances sur la vie, aux
pas ; pourtant, il attrait éte bon, sion niouiveauil ie rès- Tontines. aux Amnoi tissemîents, etc., etc.
utile de ré1soidi e les six cas suivants: Il y a' toujours lu mérite à faire it bon ouvrage,

il Combien valent 800 greenback si l'or est coté 116 ? quan:i môme il n'est pasiiåiessaire ; mais des médiocres,'S Combien, valent 8700 or en greenback a uénm il y en a toujours alsset.
taux ? Casum: lurnesse:

3 o Si l'or est A 113, quel est l'escom Ite ?
4n Les greenlbacks étant à 010 decompte, îm lle est

la valeur en greenback le S010 or ?
5o Et si les SG10 étaient ent grcenback. quelle serait Iensigneet de I'orthographe usuelle

leur valeur en or?
6u> Si les greenbacks sont à 12 (t o d'escompte, à combien Ioion ensrine simne nimen li lecture tci l'orihog-aple

est coté l'or ? absolue t
1i0me I.Acue -- lais avant Ltout ce qui prcède, l'intért Oui ; ces deux choses ne sont en réalité qu'une seule

inclusivement, n'aurait-il pas été à propos de consacrer et même branche sous deux formes dilrlrentes.
quelques pages aux Percentages, pour initier les élèves Une simple définition de la lecitire et de J'écriture
aux calculs qui s'y rattaclent, comme par exemple : ei se plaoant au point de vue de I'orthographie) montre
prendre 2ý 010 sur S450.25. 17 0;1 sur £170-11-ti. 1110 0;0 qlue ces deux choses ne font qu'une en réalité.
sur £420-l3-0. 13 ch9elis 3d1 0; sutr £l21-0-0. 91c. 010 .ire c'est considérer les formes des lettres, se rappeler
sur S870. 2 00 sur S975-20-50 Oj0 sur SQ700. 25 0>0 ou à l'esprit les sons que ces formes représentent, coin biner,
33A 010 ou 20 010 oit 75 00 sur $1) 20, etc. 1'arithnîétique composer ces sons. et les produire, les énoncer.
est vierge de semblables misères. Ecrire, c'est ju stenent l'opération renversée <le la

I Ime .AcsE-Il n'est aIcunenIt question des so<'ié- lecture ; c'est se rendre comupte des dillérents sons que
tés anonymes, comme les banques, les chemins le fer, l'oreille perçoit dans la prononciation d'un mot ; autre-
les bateaux à vapeur, les fonds publics, et. par conséquent, ment dit, c'est décomposer les mots, se rappeler a l'esprit
cours après la valeur des actions, la hausse oit la baisse, les formés dont on se sert poul r représenter les sons dont
les dividendes, les placements à y faire, les rentes sur ils se composent et les mîettre sous les yeux par l'écriture.
l'Etat, etc. Pourtani, il est itidispensabIe de mettre les Lire, c'est composer, et aller des formes aux sons ; écrire
élèves ei état le résoudre des problèmes du genre <le en épelaut, c'est décomposer, et aller dos sons aux formes.
ceux-ci. (c conclucz-cous de cela I

t Quelle est la valeur de 89500 <lit Fonldls social dl Que la lecture élémentaire et l'orthographe liusuelle
irent W'estern à 11 010 de prime ? sont inséparables l'une de l'autre, qu'elles doivent muar-

2,î Si ces actions étaient a -, 010 d'escompte citer de pair, qu'elles doivent être enseignIées 'Ci mème
3i, Combien puis-je acheter de ('es actiois pour 800 temps, et se preter un appui réciproque ; que l'écriture

a Il 010 de prime ? est le corrélatif de la lecture.
4o Si les fonds d'une banque sont it 8 0)i d'escomnpte, Quand doit-on dmîier' la premiere leion d'orthlogrîaphle ?

combien puis-e ci avoir pour $ ? t En donnat la première leçon de lecture. Quand, après'ao Que valent 5 actions le $100 d'une banque dont le avoir montré (otI ce qlui est préférable, après avoir
fonds de réserve est 10 010o de son capital et qui paie un formé sous les yeix de l'enfantti la piemière lett'e lont
dividende de 12 010 ? on lui dit cin même temps le nom oit le soit, ou invite

G" Que valent 8 actions de 4100 quie j'ai dans tie l'enfant à écrire cetto lettre, d'abord en la copiant, et
Compagnie qui mle paie $00 de divideude aInuliel, si je eisuite satns qu'il l'ait devant les yeux, on lui donne la
les transporte à titi atmti qui les ialise et ne mt'ofl'fre première leçon d'otthographe. Ce qu'on fait pot' cette
que 7 010. lettre, on doit le faire pourit tontes les autires, pour leurs

70 Combien payaer actuellement à titi homme auquel comîbiniaisons, pour les mots, pour les phrases ; voilà la
ou doit SI 100) dans 18 mois sans i cnéî'. calculant l'argent bonne méthode d'orthographe, I;écriture, l'orthographe,
A 7 ?jO ! est le corrélatif le la lecture.

80 Que recevrai-j' poui- | 2 actiins à 115. Coiritage Es-it nécessaire de dice- aiux enfants Oc qu'ils ont lu
1 0?0 ? une letir suefilil pas de oir attentireen les mts poursatroi-

1'W Conlieti coûtent £ 1 de rente à ' 0)1l at cours de comment ils s'?ci'ent ?
£G3-l5-O ? Les yeux font certainement la plus grande partie de la

10" Comnbie louer une muaisoil payêe $2700 pot' retirer besotine mais ils lie font pas tout ; à l'observation il faut
le même reveitu qnUe si j'eusse eimplové la môme somme joirnre la pratique ; oi ne doit pas charger les yeux de
a l'achat le 'ente de 5'010 au coits ile 2.50 / toute la besogne et laisse la imait dains l'inaction.

2nime rAcuse.-//roit. de /ouane qu'ils soient al va- D'ailleurs, l'exp"'rience de tous les jours prouve trois
loreni ou spécifl6s, qu'il y ait coulage, fracture ou non, vérités, qui iriteit la plus grande attention de l'isti-
taire, fret; etc., pI inporte, il n0'en1 est pas question. ti te I'

\i t.:usu.-llègle des .lloyeniles et calculs I)uoltci. P0 On ne connait pas d'emiblie le corrêlatif d'une chose
MiurX, absents. Pourtant la nie pred que qielques on est obligé de 'acruérir par l'étude,
pages et c'est plus en isage que la racine cuibique. 2 Le cor-êlca'f d'nim chose bien conniue s'ecliuiterit Ires.

14 ie (.Ausle.-Progressions tant a-ithétiues <lie facilement.
géoméôtr.iques, il n'en est pas ?îit mention. 3 hcu.r choses, unies pur une relation réciproque, se

15ime t.Acs.-Les Fausses Positions, pas mieitioiiiées. foii/eni cie se soutiennent muueellement-
Ihàmatellr- s'est plutôt mis dans une position fautsse eni n'en Quelques exemples feront inietix sentir ces, vérites.
disant mot, qu'en les traitant à leur juste valeur. Un enfant qui conn-' it le chebin de la llasilique à la

tme r.ucuuI.es 4Annuités briillent aussi par leur porte St,.,1ean courrait g-and risue le se perdre cii
absence. Pourtant, îquand oi a atugmet iti onvrage allant de la prlie St. Jea à la à asi)ique, s'il i'a jamais
d'un grand nombre dc matièresirès-nili/es et fuile cet ouvrage fait ce trajet. .\lais il connaitra ce parcours beaucoup
Spou liit priii pal la science des chi/res elans toues ses plus vite qut'iie r'n.uîte nouivelle ; les objets ii'il rencontre


